

## 项城市文化路小学小记者作品选登



## 我的堂姐

小记者:刘雨果 编号:157303  
班级:六(5)班

我的堂姐,名叫赵小曼,今年十二岁,读七年级。虽然堂姐年龄不大,但她有着1.7米的高个子,长着一双水灵灵的大眼睛和长长的眼睫毛,很是漂亮。

堂姐很会关心人。记得有一次,因为我的数学成绩考得不是太好,所以我心事重重。姐姐仿佛看出了我的心事,就问我怎么了,我把事情一五一十告诉了堂姐,堂姐对我说:“没事,不就是一次单元测试没有考好吗?你到期中考试考好不就行了吗!甭伤心了,走,姐带你去逛街去。”“好,我们痛快地玩一场去。”从那天堂姐安慰并且鼓励我后,



## 调皮的弟弟

小记者:刘智慧 编号:157398  
班级:六(5)班

谈起我的弟弟,那可真调皮啊!

就在前几天,弟弟上学前妈妈刚给他换了一件新衣服,可等他中午放学回来,浑身脏得像一只泥猴,妈妈气得狠狠地揍了他一顿。不知是妈妈揍轻了,还是他皮太厚了,他一点儿也不在乎,边挨打边哈哈大笑,气得妈妈凶巴巴地向我走来说:“你怎么不好好管管你弟弟?任由你处置去吧……”

在家里调皮不要紧,可别在外面惹祸呀。去年春节,爸爸买了许多烟花和鞭炮,这

下可把弟弟乐坏了。他把口袋里揣得满满的出去了,可是没一会儿就全部“报销”了。后来,他挑了个大的鞭炮来到楼下。曹婆婆正在哄孙女穿衣服,他蹑手蹑脚地走到曹婆婆身后不到一米的地方点燃了鞭炮。“砰”的一声巨响,曹婆婆身子一震,半天还没缓过神来。不一会儿,爸爸就提着弟弟的耳朵去道歉了。

唉,这就是我的弟弟。

(辅导老师:刘小勤)



## 难忘的教训

小记者:李浩 编号:157409  
班级:六(5)班

那是一个周六下午,我跟着爷爷去买东西。爷爷骑着电动车带着我,回来的时候,爷爷遇到了一位老朋友,就站那说了会儿话,我实在等不下去了,就骑着车子先走了……我骑得不快,但就在转弯的时候,后面有一辆装满货物的大车,一直滴滴鸣笛,我把手把拧到了最大,开得快了些,一转弯,一辆三轮车迎面驶过来,我正要给他让路之时,手把失灵了,车子一动不动,我又一拧手把,它却猛地向前驶去,差点撞到那辆三轮车上。所幸那辆三轮车开得快,

我“扑通”一声,重重摔倒在地,车子的一个车轮压在了我的左腿上,顿时,疼得我大声尖叫起来……

后来,爷爷赶到把我扶起来,连忙问我摔哪了。我站起来,发现脚脖子,还有手臂特别疼,幸好是冬天,衣服厚,要不就惨啦!再看看电车,前面已经摔得不成样子了。爷爷惊恐地说:“车子摔坏了没事,只要人没事就万幸了。”

现在,我骑车子都是慢慢的,因为那次给我的教训真的记忆犹新……

(辅导老师:刘小勤)



## 我

小记者:张耀元 编号:157396  
班级:六(5)班



咦!镜子里那个女孩是谁啊?她有一双水灵灵的大眼睛,弯弯的柳叶眉,一张能说会道的嘴,扎着一个马尾辫。我向她招招手,她也向我招招手。哈哈!告诉你吧,那个女孩就是我。

我生活在一个平凡的家庭里。听妈妈说,我3岁的时候就踏入了幼儿园的大门。妈妈说,第一天她带我去幼儿园报到的时候,我看

见有许多小伙伴,还有滑梯、蹦蹦床,就直接撒开妈妈的手直奔幼儿园,还笑眯眯地挥手向妈妈再见。妈妈说,她当时大吃一惊,以为我会哭得鼻涕一把泪一把的,没想到那么听话。但第二天的时候,却有了很大的变化。我拉着妈妈的手站在门口迟迟不肯进园。最后,在老师和妈妈的百般劝哄下,才泛着泪花进了校。老师抱着我,我仍依依不舍地看着妈

## 人间处处有真情

小记者:连奕凯 编号:157325  
班级:六(5)班

记忆就像一条长河,每一朵激荡的浪花都是最美的瞬间,是人生最珍贵的财富。

记得一个冬天的早上,我独自走在大街上,街上行人很少,每个人都步履匆匆。地上一堆堆的积雪被阳光照射着,耀眼夺目。忽然,“扑通”一声打破了沉寂的局面,人们都围到了事发地点。

事情原来是这样的:一个小伙子骑着自行车,提着饭盒,去医院送饭,没想到转弯时车轮一打滑,车子翻了,还撞到了一个中年男子,饭全洒了,汤汁溅到了中年男子的皮夹克上。我猜想:接下来肯定是一场唇枪舌战。

就在这时,事情发生了戏剧性的一幕。



## 我的“魔鬼”老爸

小记者:刘子琦 编号:157422  
班级:六(5)班

不知不觉我在妈妈的怀里睡着了,等醒来后,发现妈妈在和爸爸争吵着,他们在为我而争吵。妈妈说:“你不要总是打她,一个小孩承受得住你这样打吗?你没发现她见你像老鼠见了猫——总躲着你吗?”爸爸沉默了,也许在反思自己,此后对我是多了一份慈爱,少了一些苛刻。

这就是我的爸爸,一个“魔鬼”爸爸,也是一个心软的爸爸。

(辅导老师:刘小勤)

## 我的自传

小记者:尤莉亚 编号:157373  
班级:六(5)班

我是一名六年级学生。有一张圆圆的脸,一双炯炯有神的大眼睛,一张樱桃小嘴镶嵌在高挺的鼻子下面。这就是我——尤莉亚。

我爱改唐诗,喜欢把“锄禾日当午,汗滴禾下土;谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”改成“锄禾日当头,地里站成牛;谁知盘中餐,粒粒都发愁。”

我还爱改课文呢!像“地球上的光明和温暖都是太阳送来的……”我会改成“地球上的光明和温暖都是我送来的……”

我虽然淘气,但成绩可是很好的,这源于我在学习上有一套心得。有一次,一位同学向

我咨询:“你学习有什么秘诀,告诉我好吗?”我笑着告诉他:“秘诀嘛,没有!不过,只要你坚持每天都刻苦学习,不出几个月就能有很大的进步。可是,如果你不好好学,就算吃了‘灵丹妙药’也没用。学习必须用心去领悟,用脑思考。你仅仅用耳朵听,用眼睛看是不够的。上课老师讲的细节,强调的重点都要仔细琢磨,这样学习才会进步。”那个同学若有所思……一个月后,他的成绩果然提高了一大截。

我就是这样一个淘气而聪明的孩子,也是一个独一无二的我自己。

(辅导老师:刘小勤)

妈……

一眨眼,我已经是一名六年级的学生。现在我向往学校生活,我常常陶醉于丰富多彩的课堂学习,沉浸在同小伙伴玩耍游戏的课间活动。我的字写得好,成绩也不错,总能收获老师和同学的啧啧称赞。

瞧!这就是我,一个最真实的我。

(辅导老师:刘小勤)